
SATIFACTION
DES USAGERS

DE CRESUS
   

CONCERNANT LES RÉPONSES DONNÉES  
ET L'ÉVOLUTION DE NOS SERVICE LORS

DES CONFINEMENTS 

  
   

  

91%

Des usagers souhaitent que
nous poursuivions les
permanences téléphoniques ou
visio après le déconfinement

89%

Des usagers contactés ont
apprécié nos réponses et

disent vouloir recommander
notre structure à leurs

proches

98% 

NOTE SATISFACTION :

8,5/10 
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ENQUÊTE RÉALISÉE AUPRÉS DE 200 USAGERS SUIVIS, ACCOMPAGNÉS OU INFORMÉS 
PENDANT LES DEUX CONFINEMENTS 
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